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Leather and Pigskin Cartridge Bags 
Our Leather and Pigskin Bags are made from selected skins—selected as free as possible 

from blemishes. 

LEATHER 

No. 114. Payne Galway pattern Cowhide Bags, hand-sewn strapping and strong 
web sling, lined waterproof duck. 

50 size 75 size 100 size 
PRICE £5 /16 /0 £6 /10 /0 £7 /10 /0 

Postage 1 / 3 

PIGSKIN 
No. 116. Payne Galway pattern Pigskin Bags, full grain, best bridle strapping 

and brass fittings, fully hand-sewn and lined waterproof duck. 
50 size 75 size 100 size 

PRICE £6 /17 /6 £7 /12 /6 £8 /12 /6 
Postage 1 / 3 

Canvas Cartridge Bags 
No. 109. Strong brown waterproof mail canvas. Payne Galway shape, brass 

fittings and hide strapping. 
50 size 75 size 100 size 

PRICE £ 2 / 5 / 0 £2 /11 /0 £2 /16 /3 
Postage 1 / 3 

mmmm mm mmm mtmm 

Popular light canvas Bag, open top and net front. 

16" 18" 

£1 /18 /9 Postage 2/ - £ 2 / 5 / 6 

THE " MEADOW " 

Game Bftgs 
THE " W O O D L A N D " 

Strong tan mail canvas, lined white rubber, leather binding and 
welting, stout web sling and proofed net. All brass buckles. Hand-
sewn bridle strapping. 

16" 18' 20" Postage 
£3/19 /6 £ 4 / 5 / 6 £4 /12 /6 3 / -

THE " SANDRINGHAM " 
A handy Bag for rough shooting or angling. 
Strong rubber-lined waterproof mail canvas 
with gusset all round and net front. 

Size 17" x 12" PRICE £3 /14 /6 
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Bland's 66 New Reign " Gun 
GUNS 

OlIR LIGHTWEIGHT BEST QUALITY HAMMERI ESS EJECTOR GUN 

Specification 
Barrels Made one length only, 27". 12 bore English steel. Left barrel full choke, 

right barrel improved cylinder. 2\" or 2\" chambers. 
Weight ... • • • Gun with normal measurements, 6 lbs. 6 ozs. 
Action ... ... ••• Anson & Deeley action, top lever, automatic safety. 
Stock ... •• • • • Selected walnut stock, straight or half pistol grip. 
Fore-end ... ... ... " Anson " push rod type, fine chequering. 
Engraving ... ... ... Exactly as illustrated. 

Bland's Model "A" Game Gun 

FINE QUALITY EJECTOR GUN 

Specification 
Barrels ... ... ... 28" or 30" English steel, chambered for or 2 c a r t r i d g e s . 
Action ... ... ... Anson & Deeley, top lever, automatic safety. 
Stock ... ... ... Straight or half pistol grip. Selected walnut. Finely chequered. 
Fore-end ... ... ... " Anson " push rod type, finely chequered. 
Weights Approximately lbs. 
Engraving Exactly as illustrated. 
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GUNS 
Bland's 66 Game Engraved " Gun 

FINE QUALITY EJECTOR GUN GAME ENGRAVING 

Specification 
Barrels ... ... ... 28" or 30" English steel, chambered for 2\" or 2 | " cartridges. 
Engraving ... ... ... Exactly as illustrated. Fine engraving dogs and game birds. 
Action ... ... ... Anson. & Deeley, top lever, automatic safety. 
Stock ... ... ... Straight 01 half pistol grip, selected walnut. 
Fore-end ... ... ... " Anson " push rod type, finely chequered. 
Weight ... ... ... Approximately 6-2 lbs. 

Mlund'S Model "B" Ejector 

A MODERATELY PRICED EJECTOR GUN 

Specification 
Barrels ... 28" or 30" English steel, chambered for 2\" or 2\" cartridges. 
Stock ... ... ••• Straight or half pistol grip, walnut, finely chequered. 
Action ... ... ... Anson & Deeley, top lever, automatic safety. 
Fore-end ... ... ... " A n s o n " push rod type, finely chequered. 
Weight Approximately 6 lbs. 9 ozs. 
Engraving Exactly as illustrated. 
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GUNS 
Webley Model 700 Double Hammeriess Ejector 

THE MOST POPULAR OF THE 
WEBLEY RANGE. 

MADE IN 12, 16 & 20 BORE 

Specification 
Barrels 

Action 

Stock 

Finish 
Fore-end 
Engraving 
Weights 

for 
borings 

O 1 " z2 26", 28" or 30". Left choke, right improved cylinder. Chambered 
or 2 f " cartridges. Smooth concave rib. Nitro proved. Alternative 
available. 
Box lock, hammeriess, top lever, non-extension, solid tumblers, automatic 
safety. 
Selected well seasoned walnut, straight or half pistol hand. Standard measure-
ments. 
Superior finish throughout, chequered on hand and fore-end. 
Push-down rod, " Anson " type. 
Approximately as illustrated. 
Approximately lbs. 

Webley Model 702 Double Hammeriess Ejector 

Superior quality cjector 

Specification 
Barrels 26", 28" or 30". Left choke, right improved cylinder. Chambered for 2\" 

or 2 f " cartridges. Smooth concave rib. Nitro proved. Alternative borings 
available if required. 
Box lock, hammeriess, top lever, non-extension, solid tumblers, automatic 
safety. 
Finest figured walnut, straight or half pistol hand, chequered on hand and 
fore-end and fitted with silver oval. 
Superior finish throughout. Engraving and chequering is all hand work by 
skilled craftsmen. 
Push-down rod, " Anson " type. 
Approximately as illustrated. 
Approximately 6V lbs. 

Action 

Stock 

Finish 

Fore-end 
Engraving 
Weights 
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GUNS 
Webley Model 701 Double Hammerless Ejector 

Barrels 26", 28" or 30". Left choke, right irr proved cylinder. Chambered for 2 
or 2 f " cartridges. Smooth concave rib. Nitro proved. Alternative borings 
available if required. 

Action Box lock, hammerless, top lever, non-extension, solid tumblers, automatic 
safety. 

Stock Finest figured walnut, straight or half pistol hand, chequered on hand and 
fore-end and fitted with gold oval. 

Finish Superior finish throughout. Engraving and chequering is all hand work by 
skilled craftsmen. 

Fore-end Push down rod, " Anson " type. 
Engraving Approximately as illustrated. 
Weights Approximately 6-1 lbs. 

/V fins quality gun in 12, 16 or 20 bore. 

Specification 
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The Webley Single Barrel Semi-Hammerless Ejector 

Barrels 12 bore, 30" & 32", special steel, full choke, 2 | " chamber, 
3" chamber to order at extra cost. 

Finish Well finished throughout. Chequered stock and fore-end on De Luxe Model 
only. 

Action ... ... ••• Semi-hammerless, top lever ejector. 
Weight 12 bore, 30" barrel, approximately 6 lbs. 8 ozs. 
Stock ... ... ... Well-seasoned walnut, half pistol hand. 
Fore-end Bolt snap. 
The Webley single barrel gun needs no introduction; thousands are in the hands of satisfied users in all parts 
of the world. It is a thoroughly sound and reliable general purpose gun, stronsly built to withstand hard wear, 
with long range and hard hitting power. Each gun is hand finished and individually tested. 
The safety mechanism is actuated by depressing the top lever which simultaneously withdraws the striker, 
leaving the gun in the half-cock position. 
Loading and unloading can now be accomplished with perfect safety. 



GUNS 
The Winchester Pump Action Gun 

Model 1200 

MB 

SMOOTH, TROUBLE FREE ACTION, CHAMBERED 2 f CARTRIDGES, 

PUSH BUTTON SAFETY CATCH 

The brand new 1200 has the strongest locking system in the world. 
Its rotating bolt head locks the barrel (just like lugs on a safe). 
Add to this the custom features; handsomely chequered, durably 
finished Arrerican walnut stock and forearm, fluted corr.b, pistol 
rrip cap, engine turned bolt, recoil pad . . . 

The new Model 1200 is one of the test slide aclion £uns available. 

Pi ice with ventilated rib 

Price with Plain Barrel 

Capacity—5 shells, magazine holds 4 
Sights—Front, metal 
Receiver—Aluminium ai'oy 
Overall Length—46s" with 26" barrel 
Stock Dimensions—Pull—14"; dron at comb 
—IV"; drcp at heel—2g". Fitted with 
Winchester rubber recoil pad. 

Gauge 
12 
12 
12 
12 

Barrel length 
and Choke 

30" Full 
28" Full 
28" Modified 
26" Imp. Cyl. 

Weight 
in lbs. 

6J 6i 
64 
6] 

B.S.A. Single Barrel Slammerless "Snipe" 12 Bore Gun 

HAMMERLESS, TOP LEVER, AND 

A U T O M A T I C E J E C T O R 

The B.S.A. Snipe is a sturdy, general purpose, single barrel, 12 bore shotgun designed to give years of trouble-
free service and pleasure. The barrel is bored and machined from solid bar and the generous barrel wall 
thickness will ensure continuous safe service with minimum maintenance. The striker is cocked and the barrel 
unlocked from the body by the single action of the top lever. The broad extractor provides mechanical prime 
extraction and spring-loaded ejection of the fired case. There is no protruding hammer and the safety catch is 
conveniently located at the rear of the trigger to present a gun of clean and simple lines. The snap-on fore-
end enables the gun to be taken down and put together in seconds. Hardwood stock. Half pistol hand. 

SPECIFICATION 

Barrel 30". Full Choke. Chambers 2J" or 3". Weight 61 lbs. 
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Barrel .. ... ... Length, 25". Modified choke, 2\" chamber, bead fore-sight. 
Stock ... ... ... Walnut stock, hand chequered and polished, with heelplate. 
Bolt . . ... ... Fitted with double bite as an added safety measure. 
Extractor ... ... ... Half moon. Anchored to prevent loss. 
Weight 5 i lbs. 

DE LUXE as illustrated Model with horn heelplate and chequered. 

S T A N D A R D MODEL with birch stock, not chequered. 
This model has been introduced to meet the demand for a low priced gun of sound construction. The bolt, 
as well as being fitted with double bile, is designed so that the gun can only be fired when the bolt is in the 
fully closed position. 

GUNS 
The Webley Bolt Action .410 Gun 

Specification 

The Webley " Sportsman 99 3-Shot Bolt Action Bepeater 

Specification 3-SHOT 
Barrel Length—24j". Modified choke. 3" chamber. Bead foresight. 
Bolt ... ... ... Incorporates cam to withhold striker from cartridge face until time of firing. 

Fitted with claw type extractor. 
Stock ... ... ... Good quality hardwood. Length 13|". 
Weight 5 lbs. lOozs. 
Magazine ... ... ... Capacity—two cartridges in addition to one in the barrel. If desired, the gun 

can be used as a single shot by placing only one cartridge in the magazine. 
Safety Device Automatic. Each time the gun is fired and the bolt withdrawn to extract the 

empty case, the gun is placed automatically on " safe." Depress the safety 
device before the next shot. 

Cartridge Fourlong 2^" or 3" can be used in the magazine and the most popular shot 
sizes are 5 and 6. Fourlong 2" can be used if fed separately into barrel. 

Proof Birmingham Nitro Proof to 5 tons per square inch pressure. 
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Sauer 12, 16 and 20 bores 
GUNS 

MODEL VIII 

Specification 
Barrels 
Action 
Rib 
Stock 
Fore-end 
Engraving 
Weights 

2£" chambers. 12 and 16 bore, 28". 20 bore, 26 
Anson & Deeley. Case hardened. Cross bolt. 
Flat rib, matted finish. 
Half pistol, walnut. Chequered or straight hand 
Clip type, chequered 
Engraved as illustrated. 
12 bore, 6J lbs. 16 tore , 64 lbs. 20 bore, 6 lbs 

Sauer Ejector Model 

THESE SAUER GUNS A R E BUILT 
TO LAST A LIFETIME 

MADE IN WESTERN GERMANY 

Specification 
Barrels 
Action 
Stock 
Weights 

Fore-end 
Engraving 

Half pistol, walnut or straight hand. 
Anson & Deeley. Case hardened. Cross bolt. 
12 and 16 bore, 28". 20 bore, 26". 
12 bore, 6{ lbs. approx. 16 bore, 6 lbs. approx. 
20 bore, 6 lbs. approx. 
Clip type, chequered. 
Fine engraving. 

A GUN OF SUPERIOR FINISH A N D WORKMANSHIP T H R O U G H O U T 

T. BLAND & SONS GUNMAKERS LTD. , 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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GUNS 

S/rMm BBBoBSKt no\-EiECTOR / M ^ I - . . ' . ' r ^ g i ^ E I E I I O R 

Barrels 

Action 
Stock 
Fore-end 
Weight 
Engraving 

Automatic push < 

28" or 30", chambered 2{" cartridges. Full and quarter choke. 
Ventilated rib. Chrome lined. 
Chromium-nickel steel. All parts chrome plated. 
Walnut, finely chequered, straight or half pistol. 
Deeley type. Finely chequered. 
6 lbs. 14 ozs. 
Fine enjraving as illustrated. (Elector Model.) 

afety catch. A light well-made under and ov;r Shotgun. Wonderful value. When stock is 
Barrels removed the whole of the mechanism can be inspected and easily accessible for cleaning or repair, 

constructed on the famous Beretta " Monobloc " system, chrome molybdenum steel. 

Italian Luigi Franchi Under and Over Gun. 12 Bore 
M 3 D E L G606 

LUIGI FRANCHI (illustrated above) 

A well-made over-and-under Shotgun of elegant appearance and high-class quality, built by famous Italian 
craftsmen. The barrels are chromium-plated internally and chambered for 2 f " cartridges. Ventilated rib. 
Straight English style or pistol grip stock in selected walnut with fine chequering work. Automatic ejectors. 
Manual safety. Top lever opening. Tastefully engraved. A perfectly balanced Shotgun suitable for the field 
sportsman and the clay-bird shooter. Weight 6 lbs. 10 ozs. approx. 26" barrels, " S K E E T " Model, bored 
improved cyl./modified choke. 

28" barrels, " F IELD " Model, bored modified full choke 
30" barrels, " T R A P " Model, bored modified full choke 

Extra for single trigger on all models. 

T. BLAND & SONS GUNMAKERS LTD. , 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON, W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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F. iV. Browning Under and Over Shotguns 
A WELL-MADE UNDER A N D OVER SHOTGUN AT A MODERATE PRICE 

GUNS 

AUTOMATIC EJECTORS 

Chambers: Trie barrels are chambered for 2J" cartridges. Rib: Straight rib or ventilated rib. 
Safety: The gun is fitted with a free safety (non-automatic). A special feature makes it impossible to fire 

the gun until top lever is completely closed. 
iFinsss!; Black. Neat engraving, fine border engraving and rosettes, with a garland of leaves at the breech 

of the barrels and on the top of the action. 
Fore-snd: The patent fore-end remains fixed to the barrels when dismantling the gun, thus avoiding risk of 

loss or damage to it. The movement is extremely simple—release the latch and slide the fore-end for-
ward about f " , open the gun in the normal way to separate the barrels from the action. 

Weight: 12 bore, 7 lbs. 2 ozs. to 7 lbs. 8 ozs. 20 bore, 6 lbs. 1 oz. to 6 lbs. 5 ozs. 
Stock: Straight or pistol grip in fine walnut, chequered, length approximately. 

Standard Gun as illustrated. Extra for ventilated rib. 
3" Cha mbers extra. Single Trigger no extra charge. 
Lightweight Gun. Weight lbs. 2\" Chambers: 
Special Trap Model 

Italian Franchi Automatic Shotgun 
12 BORE AND 20 BORE 

THE LIGHTEST OF ALL AUTO LOADERS 

Five shot automatic loading. Fires 2^" or 
Walnut stock. Straight or half pistol grip. 
Less leading, no rusting. Regular patterns, 
with ease all day. 

cartridges. Well made light streamlined gun. 
Chequered. Barrels chrome lined, easy to clean. 
Ideal for the saltwater shooter. Can be carried 

Data:— 
12 Bore 

Barrel : 28" Half Choke 
28" Full Choke 
30" Full Choke 

Weight: 6 lbs. 5 ozs. (approx.) 

20 Bore 
Barrel : 26" Improved Cylinder 

28" Half Choke 
28" Full Choke 

Weight: 5 lbs. 4 oz. (approx.) 

T. BLAND & SONS GUNMAKERS LTD. , 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON, W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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GUNS 

The Famous Ithaca Model 37 
Featherlight-Featherlight and Fast 

I T H A C A R A Y B A R S I G H T 
o 

ITHACA MODEL 37 FEATHERLIGHT REPEATER 

PUMP ACTION Barrel length, 28" or 30". Full choke, 2 f " chamber. 
REPEATER Weight, 6} lbs. Stock length, 14". Bend, i f " — 2 J " . 

Suitable for left or Five Shot, 
right shoulder shooters 

All Ithaca Repeaters have these features : ® New Ithaca RAYBAR Front Sight. ® Quick take-down—no 
tools needed. • Short oil-smooth fore-end stroke. • Cartridges fed in straight line into chamber. • Easy 
action release for removing shells. • Handy crossbolt safety—can be furnished reversed for left-handed 
shooter. • Receiver is solid top and sides for safety. • Full pistol grip. 8 Bottom ejection—protects 
shooter's face and arm and the man beside you from burned powder residue or gas blow-back. It's the safest 
shotgun for the left-handed shooter. Cannot clog action from rain, sleet, snow or dirt. Bottom ejection gives 
you protected action. ° Waterfowl scene on one side of receiver shows three ducks in natural setting. The 
other side has pleasing scene featuring a gun-dog with two rising pheasants. 

F. iV. Browning Automatic Shotgun 
12 BORE. 5 SHOT AUTOMATIC LOADING. Can also be used 

single shot. 
2 i " or 2\" cartridges can t e fired by use of a 

regulating ring. 

Barrd Lengths: 25 | " , 21{" or 29£". ^ 

Choke: Full, half or Imp./cylinder. 

Safety Catch Locks 
Trigger. _ 

^ ^ m m N 0 W A V A 1 L A B L E : 
3 " M A G N l J M MODEL 

\ J ^ Walnut Stock. Half Pistol or Straight 
W j f r Hand. 

E X T R A S : 

With Ventilated Rib on barrel 

Spare Barrels : 

Standard barrel Ventilated rib barrel 

T. BLAND & SONS GUNMAKERS LTD. , 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON, W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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GUNS 

Italian " Breda " Automatic 12 Bore Shotgun 

5 shot automatic loading, fires 2\" or 2 | " cartridges. A well-made, iight, stream-lined gun. Walnut stock. 
Straight or half pistol grip. Chequered fore-end. Plain barrel or ventilated rib. 

Weight of standard gun, 6 lbs. 14 ozs. With rib, 7 lbs. 8 ozs. 

Barrels supplied length 25f". 

Five Guns in One! 
For the sportsman who wishes to have one gun for many different types of shooting (particularly useful to 
clay bird shooters), guns are supplied with easily changed quick chokes. Quick chokes will also vary the 
lensth of barrel according to choke required. See barrel and choke table below. 

a Quick Chokes 99 

C » « I.e.. « M • «I.M. » • F 

Total hngth of barrel when fitted with "quick choke" 
(approx.) 

Choke Constriction Length of Barrel 
Type Inch 25§" 

Cylinder .00 2 6 | " 

Imp. Cylinder .01 27" 

Modified ... .02 111" 
Imp. Modified .03 2 8 | " 

Full .04 29 i " 

Price of Standard Gun with one " quick choke " 
Price of ventilated rib Gun with one " quick choke " 

Extra " quick chokes " 
Magazine extension tube, giving 2 extra shots: 

20 Bore and 3in. Magnum 
(WILL ALSO FIRE 2\" & 21") 

20 BORE 
Weight 6 lbs. Barrel 28" 
Standard Gun (3 chokes) 
With Ventilated Rib. 
Extra chokes. 

3" MAGNUM 
Weight 8 | lbs. (approx.) 

Barrel 32", including full choke. 
Standard Gun. 

Ventilated Rib Gun. 

T. BLAND & SONS GUNMAKERS LTD., 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON, W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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GUNS 
ttalian A. Zoft Guns 

Model Brescia 

Barrels 

Action 

Stock 

Weight 

Fore-end 

Specification 
28" steel barrels. Full and half choke. 2\' 
chamber. 
Anson & Deeley. Top lever, automatic safe. 

Straight hand, chequered, with heelplate. 

6 lbs. lOozs. 

" Anson " push rod type, chequered. 

Non-ejector. Hammeriess. 

Model " Tell " Hammer Gun 

Specification 
Barrels 28" steel. Full and half choke. 2 f " chamber. 

Action ... ... ... ... ... Back action locks. Cross bolt, rebounding hammer. 

Stock Half pistol. Heelplate. Chequered. 

Weight 6 lbs. lOozs. 

Fore-end ... ... ... ... ... " A n s o n " push rod type, chequered. 

Low priced well made guns. 

T. BLAND 4 SONS GUNMAKERS LTD., 4-5 W I L L I A M IV STREET, STRAND, LONDON, W.C.2 TELEPHONE: TEMPLE BAR 9122 
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No. 4. Brown Canvas Case with leather binding, 
handle and straps, slide lock, lined and fitted in green 
or crimson cotton cloth. Made to take 28" or 30" 
barrels. A good strong guncase. 

PRICE £ 8 / 3 / 0 

Leather Guneases 

No. 9. Selected Hide Case, hand-sewn, best bridle 
strapping and well fitted in crimson or green baize, 
and fitted with brass or leather corners. 28" or 30" 
barrels. PRICE £24/18/9 

Lightweight Gunei&se 
No. 18. Fine Cowhide Case, in warm nut brown 
colour, comfortable handle, brass lock and fittings 
lined crimson baize, with spaces for cleaning tools and 
snap caps. 28" or 30" barrels. PRICE £20 /5 /0 

Covers 
Stocked in 28" and 30" barrel lengths. 

No. 603 

No. 603 Brown waterproof canvas with flat leather cap and binding, for all standard 12, lb 
and 20 bore Guns ' £ 1 / 4 / 0 
For Auto Shotguns and larger bores ... . . ... ... ... ... ... £ 1 / 7 / 9 

No. 604 As above, with f " detachable leather sling. 
For all standard 12, 16 and 20 bore Guns ... ... ... ... ... ... ... £1 /14 /3 
For Auto Shotguns and larger bores ... £1 /18 /0 

Canvas Guneases 

Very compact design, built on specially light frames, 
with rounded edges and dust-proof closure. 
No. 16. Green waterproof canvas, leather bound 
corners, lined velour cloth in crimson. 28" or 30" 
barrels. PRICE £ 9 / 5 / 6 

CASES & COVERS 

Lightweight Guncase 

Leg o" Mutton Covers 

No. S23 Strong waterproof canvas, with blocked muzzle cap and leather sling, or handle to order. 
PRICE £ 3 / 1 / 6 Postage 2 / -

No. S28 Stout cowhide case in semi-blocked style, lined waterproof canvas, reinforced nose cap, handle and 
sling. PRICE £ 9 / 2 / 0 Postage 2 / -
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